

## Protokoll från föreningsstämma den 15 juni 2018.

Plats: Rangsta Brygga, RBK:s klubbstuga.

**1. Mötets öppnande**

Lars Åke Ferm, ordförande i samfälligheten, öppnade stämman och hälsade alla välkomna.

**2. Godkännande av kallelsen**

Stämman godkände kallelsen.

**3. Val av stämмоordförande och sekreterare**

Stämman valde Melker Ödebrink till ordförande och Johanna Henriksson till sekreterare.

**4. Val av två personer att jämte ordföranden justera protokollet, samt fungera som rösträknare**

Ylva Eriksson och Jonas Lundén valdes av stämman som rösträknare och justerare.

**5. Fastställande av dagordningen**

Stämman godkände dagordningen som föreslagits i kallelsen.

**6. Styrelsens verksamhetsberättelse, samt redovisning av bokslut inklusive redovisning av utförda arbeten och hit hörande kostnader för vägunderhåll**

Samtliga handlingar har funnits tillgängliga på samfällighetens hemsida inför mötet. Kassör Mats Löfgren redogjorde för bokslutet. Efter ett par frågor och en rättelse beslöt stämman att lägga verksamhetsberättelse och bokslutet till handlingarna. Rättelsen rörde verksamhetsberättelsen och klargjorde att snabelbilen ej arbetat på vägarna under det gångna verksamhetsåret, samt att ingen ny ytbeläggning lagts.

**7. Revisionsberättelse**

Revisor Ann-Christine Zander Holwaster sammanfattade revisionsberättelsen för stämman. Berättelsen har även funnits tillgänglig på samfällighetens hemsida. Revisorerna yrkade på att stämman skulle bevilja styrelsen ansvarsfrihet avseende 2018/2019 års förvaltning. Resultat och balansräkning fastställdes och stämman beslöt att lägga revisionsberättelsen till handlingarna.

**8. Beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen avseende 2017/2018 års förvaltning**

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet.

**9. Behandling av inkomna ärenden och motioner**

Inga sådana hade inkommit.

**10. Bidrag till Östergrimsta Vägsamfällighet**

Stämman beslöt att lämna ett bidrag till Östergrimsta på 10 000 kr, liksom föregående år.

**11. Styrelsens förslag till budget för verksamhetsåret 2018-05-01 – 2019-04-30**

Budgeten följer en 5-årsplan och är identisk med föregående års budget. Styrelsen fick

frågan hur den avser att, inför nästa år, hantera att fyra vägar uppvisat minusresultat under det gångna året. Styrelsen planerar att gå igenom 5-årsplanen på höstens första möte, samt att se över kostnaderna för entreprenörer med avsikten av att sänka kostnaderna för vägarna. Styrelsen tar med sig frågan in i nästa verksamhetsår.

**12. Bibehållande av arvode till styrelse och revisorer**

Stämman beslöt att arvodet skulle vara oförändrat, i enlighet med förslaget.

**13. Sista dag för inbetalning av årsavgift 30/9-18**

Stämman beslöt att inbetalningen skall ske senast 30/9-18.

**14. Val av fyra ordinarie styrelseledamöter för två år**

I enlighet med valberedningens förslag beslöt stämman att välja Anders Mårtensson, Katarina Fernström samt Bengt Westergren som ordinarie styrelseledamöter för två år. Dessa ersätter tidigare ledamöter Ulf Ekberg, Johnny Moberg och Lars-Åke Ferm.

Ut över detta beslöt stämman att göra ett fyllnadsval för ett år av Hans-Åke Sjöqvist som ordinarie styrelseledamot, även detta i enlighet med valberedningens förslag. Hans-Åke Sjöqvist ersätter Christel Bäckström som begärt att få lämna styrelsen i förtid.

Stämman beslöt vidare, i enlighet med valberedningens förslag, att välja om suppleanterna Heléne Norling-Lundén och Ylva Eriksson för ett år.

**15. Val av styrelseordförande för ett år (väljs av styrelsen)**

Stämman beslöt att välja Hans-Åke Sjöqvist till ordförande under ett år i enlighet med valberedningens förslag.

**16. Val av två revisorer och en revisorssuppleant**

Stämman beslöt att omvälja revisorerna Ann-Christine Zander Holwaster och Melker Ödebrink för ett år, i enlighet med valberedningens förslag.

Maria Gustafsson valdes, i enlighet med valberedningens förslag, av stämman till revisorssuppleant för ett år.

**17. Val av valberedning**

Stämman beslöt att omvälja Ann-Christine Zander Holwaster till valberedning, samt att som ny i valberedningen välja Christel Bäckström (ersätter Hans Åke Sjöqvist).

**18. Övriga frågor: Dammbindning**

Frågan om när vägarna ska saltas lyftes. Då vädret varit torrt och vägarna ej kunnat sladdas har styrelsen valt att vänta med saltning. En möjlighet är att salta innan sladdningen. Styrelsen tar med sig frågan och arbetar med den.

**19. Föreningsstämman avslutas**

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade stämman avslutad.

Vid protokollet



Johanna Henriksson

Ordförande



Melker Ödebrink

Justerare



Ylva Eriksson

Justerare



Jonas Lundén